
Protokół nr XII/2025

z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 30 października 2025 r.

Obrady rozpoczęto 30 października 2025 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 16:04 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 z 15 radnych.

Obecni Radni:

Dragan Dorota,  Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Ad pkt 1.
Otwarcie obrad sesji.

Obrady sesji  Rady Miejskiej  w Pasłęku w Sali  im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  Pan  Bogdan  Pobiarżyn,  który  przywitał  wszystkich 
obecnych. 

Ad pkt 2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady były prawomocne, bowiem na sesji obecnych było 15 radnych. Lista obecności radnych stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W  obradach  uczestniczyli  także  sołtysi  sołectw  gminy  Pasłęk  oraz  zaproszeni  goście.  Listy  obecności  
sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załączniki nr 2 i nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 3.
Wybór sekretarza obrad.

Do  pełnienia  funkcji  sekretarza  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  zaproponował  Radnego  Kamila 
Oskrobę, który wyraził zgodę na swoją kandydaturę. Innych kandydatur radni nie zgłosili.

Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Ad pkt 4.
Przyjęcie porządku obrad.

Radni nie mieli pytań do porządku obrad.
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Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Porządek sesji stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5.
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołów z poprzedniej sesji z dnia 2 października 2025 r.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 2 października 2025 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Ad pkt 6.
Sprawozdanie z prac Burmistrza Pasłęka w ostatnim okresie międzysesyjnym.

W powyższym punkcie Pani Burmistrz przedstawiła sprawozdanie międzysesyjne za okres od 2 października 
do 30 października 2025 r. (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.)

Głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka która odniosła się do remontu budynku remizy OSP w Mariance 
i złożyła  podziękowania  za  dokonaną  analizę  kosztów  remontu,  co  przyczyniło  się  do  ich  obniżenia. 
Kolejnymi  zagadnieniami  do  których  nawiązała  radna  były  budżet  obywatelski,  a  w  szczególności 
problematyka  nie  zawsze  właściwej  wyceny  przedsięwzięć  zgłaszanych  w  konsultacjach  oraz  sprawa 
laptopów przekazanych do szkół z terenu gminy Pasłęk i zasad ich rozdzielania pomiędzy szkołami.

Odpowiedzi w części dotyczącej budżetu obywatelskiego udzielił Pan Sekretarz, informując Panią Radną, 
że zespół powołany do oceny zgłoszonych projektów w ramach budżetu obywatelskiego, przeprowadził 
również ich analizę pod względem możliwości ich realizacji w ramach dostępnych środków finansowych.

Odpowiedzi w części dotyczącej laptopów przekazanych szkołom udzieliła Pani Joanna Łopacka Kierownik 
Ref.  Oświaty  i  Promocji,  która  poinformowała  radną,  że  pod  uwagę  brane  są  dane  dotyczące  liczby 
uczniów, liczby pracowni komputerowych oraz współczynnik zamożności gminy.
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Jako kolejny głos zabrał radny Damian Olbryś, który odniósł się do prowadzonego remontu Klubu Malucha 
i zapytał  czy  na  początkowym  etapie  wykonawca  i  nadzór  inwestorski  mieli  wgląd  w  dokumentację 
projektową oraz czy zgłaszali uwagi do projektu.

Odpowiedzi  udzieliła  Pani  Anna  Perłowska  Kierownik  Referatu  Budownictwa  i  Gospodarki  Komunalnej 
informując radnego, że na początkowym etapie nie było możliwości zgłoszenia uwag ze względu na brak  
wiedzy na temat możliwości wystąpienia nieprzewidzianych zdarzeń i problemów, a wyjaśnienia składane 
przez projektanta w formie opisowej na zapytania wykonawcy i nadzoru nie umożliwiają kontynuowania 
prac w pełnym zakresie.

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Urszula  Szuniewicz  odnośnie  planowanych  inwestycji 
przeciwpowodziowych na terenie gminy Pasłęk oraz zapytała o możliwość wyposażenia jednostek OSP 
zlokalizowanych najbliżej newralgicznych punktów w rękawy przeciwpowodziowe.

Odpowiedzi udzielił Pan Patryk Kwieciński – Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, który poinformował, 
że wszczęte zostały prace mające na celu wyposażenie jednostek OSP w rękawy przeciw powodziowe. 
Natomiast co tyczy się inwestycji  przeciw powodziowych Urząd Miejski w Pasłęku cały czas monitoruje 
możliwości pozyskania środków na ten cel.

Radni nie mieli więcej pytań do sprawozdania.

Ad pkt 7.
Zapytania i wnioski sołtysów.

W związku z brakiem wniosków i zapytań od sołtysów Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu sesji.

Ad pkt 8.
Informacja  o  stanie  realizacji  zadań  oświatowych,  w  tym  o  wynikach  nauczania  w  roku  szkolnym 
2024/2025 w szkołach prowadzonych przez gminę Pasłęk.

Informację Radnym przedstawiła Pani Joanna Łopacka Kierownik Referatu Oświaty i Promocji.

Głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zwróciła się do dyrektorów placówek edukacyjnych w sprawie 
wyników z matematyki, które wciąż stanowią problem. Gmina Pasłęk przeznaczyła dodatkowe środki na 
zajęcia  wspierające  z  tego  przedmiotu  i  na  efekty  tych  działań  trzeba  jeszcze  poczekać.  Pojawiła  się  
propozycja, aby porozumieć się z nauczycielami i sprawdzić, czy między nauczaniem początkowym (klasy 1–
3) a klasą 4 nie występuje zbyt duży próg wymagań, który może powodować trudności przenoszone przez  
uczniów na kolejne etapy edukacyjne. Radna zasugerowała, że dodatkowe wsparcie w klasach 4 mogłoby 
przynieść  poprawę.  Pojawiła  się  również  kolejna  sugestia,  aby  w  sytuacji  zastępstw  za  nieobecnych 
nauczycieli  rozważyć  wykorzystywanie  tego  czasu  na  realizację  materiału  z  matematyki,  co  mogłoby 
dodatkowo wzmocnić pracę uczniów w tym obszarze.

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Lidia  Zawarczyńska,  która  zadała  pytanie  o  różnicę  w  liczbie  godzin 
rozwijające zainteresowania.  Odpowiedzi  udzieliła  Pani  Joanna Łopacka przedstawiając  dane dotyczące 
liczby godzin w każdej ze szkół i  informując Radną, że liczba godzin w głównej mierze zależy od liczby  
uczniów.

Radni nie mieli więcej pytań do przedstawionej informacji.

Ad pkt 9.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031

O przybliżenie założeń uchwały Przewodniczący poprosił Skarbnika Gminy Panią Bożenę Adamczyk. 
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Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/81/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  r.  w  sprawie  zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031, stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 10.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk.

Przewodniczący  poprosił  o  przedstawienie  uchwały  Panią  Bożenę  Adamczyk  Skarbnik  Gminy,  która 
pokrótce przedstawiła radnym zmiany w budżecie zawarte w uchwale.

Głos w sprawie autopoprawki  do powyższej  uchwały zabrała radna Elżbieta Hulanicka,  która poprosiła 
o wyjaśnienie poszczególnych kwot przeznaczonych na zadania inwestycyjne z zakresu ochrony ludności 
oraz powodu konieczności dołożenia kwoty 90 tyś. zł do już przeznaczonych na ten cel środków.

Na powyższe pytanie Pani Skarbnik nie mogła udzielić pełnej odpowiedzi ze względu na to, że szczegółową 
wiedzę dotyczącą poszczególnych kwot zamówień posiada pracownik ds. zamówień publicznych.

Kolejne pytanie zadał radny Wojciech Przybyłowski, który dopytywał o termin realizacji leasingu auta dla  
straży  miejskiej.  W  odpowiedzi  Pani  Skarbnik  poinformowała  radnego,  że  zmieniono  formę  zakupu 
z leasingu na płatność jednorazową. Kolejne pytanie radnego dotyczyło dopłaty do projektu wyłonionego 
w ramach budżetu obywatelskiego 2025, na realizację którego nie udało się wyłonić wykonawcy w związku 
z niewystarczającymi środkami. W odpowiedzi Pani Burmistrz wyjaśniła, że dofinansowanie jest konieczne 
ze względu na niewystarczającą kwotę posiadanych środków na realizację inwestycji, a biorąc pod uwagę 
bardzo  dużą  potrzebę  społeczną  wykonania  tej  inwestycji  wyrażoną  w  głosowaniu  w  budżecie 
obywatelskim uznano jej wykonanie za zasadną.

Z kolejnym pytaniem wystąpił radny Krzysztof Kosowski, który poprosił o wyjaśnienie powodu przeniesienia 
środków z paragrafu dotyczącego szkół na bezpieczeństwo publiczne. Pani Skarbnik wyjaśnił, że omawiane 
środki pozostały jako niewykorzystane po wykonaniu dokumentacji projektowej.

Radni nie mieli więcej pytań.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/82/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  roku w  sprawie  zmiany 
uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 11.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/52/18 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 6 lipca 2018 r.  
w  sprawie  zasad  usytuowania  na  terenie  Gminy  Pasłęk  miejsc  sprzedaży  i  podawania  napojów 
alkoholowych  oraz  wprowadzenia  odstępstwa  od  zakazu  spożywania  napojów  alkoholowych 
w określonych miejscach publicznych.

Przewodniczący poprosił Sekretarza Gminy Pana Stanisława Miklusza o przybliżenie założeń uchwały.

Radni nie mieli pytań do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/52/18 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 6 lipca 2018 r.  
w sprawie  zasad  usytuowania  na  terenie  Gminy  Pasłęk  miejsc  sprzedaży  i  podawania  napojów 
alkoholowych oraz wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w określonych 
miejscach publicznych.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/83/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie zmiany uchwały  
Nr VII/52/18 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 6 lipca 2018 r. w sprawie zasad usytuowania na terenie Gminy 
Pasłęk miejsc sprzedaży i  podawania napojów alkoholowych oraz wprowadzenia odstępstwa od zakazu 
spożywania  napojów  alkoholowych  w określonych  miejscach  publicznych., stanowi  załącznik  nr  8  do 
niniejszego protokołu.

Ad pkt 12.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr I/4/21 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 19 lutego 2021 r. 
w  sprawie  zapewnienia  wspólnej  obsługi  finansowej  jednostkom  organizacyjnym  Gminy  Pasłęk 
zaliczanym do sektora finansów publicznych.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił  Panią Joannę Łopacką Kierownika Referatu Oświaty 
i Promocji.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
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Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr I/4/21 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 19 lutego 2021 r. 
w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi finansowej jednostkom organizacyjnym Gminy Pasłęk zaliczanym 
do sektora finansów publicznych.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/84/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  roku  w  sprawie  zmiany 
uchwały Nr I/4/21 Rady Miejskiej  w Pasłęku z dnia 19 lutego 2021 r.  w sprawie zapewnienia wspólnej 
obsługi finansowej jednostkom organizacyjnym Gminy Pasłęk zaliczanym do sektora finansów publicznych, 
stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 13.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/14/03 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 28 lutego 2003 
roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminy – Miasta i Gminy Pasłęk.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/14/03 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 28 lutego 2003 
roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminy – Miasta i Gminy Pasłęk.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/85/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  roku  w  sprawie  zmiany 
uchwały Nr II/14/03 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 28 lutego 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutu 
Gminy – Miasta i Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 14.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 
1994  r.  w  sprawie  likwidacji  jednostki  budżetowej  Gminy  -  Miasta  i  Gminy  Pasłęk  pod  nazwą 
Administracja  Domów  Mieszkalnych  i  utworzenia  zakładu  budżetowego  pod  nazwą  Administracja 
Domów Mieszkalnych.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.
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Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 1994 
r.  w sprawie likwidacji  jednostki  budżetowej  Gminy -  Miasta i  Gminy Pasłęk pod nazwą Administracja 
Domów Mieszkalnych i utworzenia zakładu budżetowego pod nazwą Administracja Domów Mieszkalnych.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/86/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  roku  w  sprawie  zmiany 
uchwały nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 1994 r. w sprawie likwidacji jednostki  
budżetowej Gminy - Miasta i Gminy Pasłęk pod nazwą Administracja Domów Mieszkalnych i utworzenia 
zakładu  budżetowego  pod  nazwą  Administracja  Domów  Mieszkalnych, stanowi  załącznik  nr  11 
do niniejszego protokołu.

Ad pkt 15.
Podjęcie  uchwały  w sprawie  wysokości  cen  i  opłat  za  usługi  komunalne  o  charakterze  użyteczności  
publicznej  oraz  za  korzystanie z  obiektów i  urządzeń użyteczności  publicznej  stanowiących własność 
Gminy Pasłęk.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wysokości  cen  i  opłat  za  usługi  komunalne  o  charakterze  użyteczności 
publicznej oraz za korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności publicznej stanowiących własność Gminy 
Pasłęk.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/87/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 roku w sprawie wysokości cen 
i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej oraz za korzystanie z obiektów i urządzeń 
użyteczności  publicznej  stanowiących  własność  Gminy  Pasłęk, stanowi  załącznik  nr  12  do  niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 16.
Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu gminnej instytucji kultury pod nazwą Biblioteka Publiczna 
w Pasłęku.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza.
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Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu gminnej instytucji  kultury pod nazwą Biblioteka Publiczna 
w Pasłęku.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/88/25 Rady Miejskiej  w Pasłęku z  dnia  30  października  2025 roku  w sprawie  nadania 
statutu  gminnej  instytucji  kultury  pod  nazwą  Biblioteka  Publiczna  w Pasłęku, stanowi  załącznik  nr  13 
do niniejszego protokołu.

Ad pkt 17.
Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania ze świetlicy wiejskiej zlokalizowanej w budynku 
nr 13 w Aniołowie.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania ze świetlicy wiejskiej zlokalizowanej w budynku nr 13  
w Aniołowie.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/89/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 roku w sprawie zasad i trybu 
korzystania ze świetlicy wiejskiej zlokalizowanej w budynku nr 13 w Aniołowie, stanowi załącznik nr 14 
do niniejszego protokołu.

Ad pkt 18.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/106/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 19 grudnia 
2024 r.  w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji  przedmiotowych do kalkulowania dotacji 
przedmiotowych udzielanych w 2025 roku dla zakładu budżetowego - Zakładu Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej w Pasłęku.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Jarosława Lango – Dyrektora Zakładu Gospodarki 
Komunalnej i Mieszkaniowej w Pasłęku.

Strona 8 z 12



Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/106/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 19 grudnia 
2024  r.  w  sprawie  ustalenia  stawek  jednostkowych  dotacji  przedmiotowych  do  kalkulowania  dotacji 
przedmiotowych udzielanych w 2025 roku dla zakładu budżetowego -  Zakładu Gospodarki  Komunalnej 
i Mieszkaniowej w Pasłęku.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała  Nr  XII/90/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  30  października  2025  roku  w  sprawie  zmiany 
Uchwały Nr XIII/106/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie ustalenia stawek  
jednostkowych dotacji przedmiotowych do kalkulowania dotacji przedmiotowych udzielanych w 2025 roku 
dla zakładu budżetowego - Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Pasłęku, stanowi załącznik 
nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 19.
Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego przy 
drodze gminnej w Gminie Pasłęk.

Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Panią  Annę  Perłowską  –  Kierownika  Referatu 
Budownictwa i Gospodarki Komunalnej w Pasłęku.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wskazania  wstępnej  lokalizacji  nowego  przystanku  komunikacyjnego  przy 
drodze gminnej w Gminie Pasłęk.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/91/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 roku  w sprawie wskazania 
wstępnej lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego przy drodze gminnej w Gminie Pasłęk, stanowi 
załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 20.
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Rychliki  części  zadań Gminy 
Pasłęk z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego.
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Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Panią  Annę  Perłowską  –  Kierownika  Referatu 
Budownictwa i Gospodarki Komunalnej.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Rychliki części zadań Gminy Pasłęk 
z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/92/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 roku  w sprawie wyrażenia 
zgody  na  przejęcie  przez  Gminę  Rychliki  części  zadań  Gminy  Pasłęk  z  zakresu  organizacji  publicznego 
transportu zbiorowego, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 21.
Podjęcie  uchwały  w  sprawie  podwyższenia  kapitału  zakładowego  spółki  gminnej  działającej 
pn. Przedsiębiorstwo Usług Wodno-Kanalizacyjnych w Pasłęku Sp. z o.o.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Krzysztofa Czenczaka – Radcę Prawnego Urzędu 
Miejskiego w Pasłeku.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie  uchwały  w  sprawie  podwyższenia  kapitału  zakładowego  spółki  gminnej  działającej 
pn. Przedsiębiorstwo Usług Wodno-Kanalizacyjnych w Pasłęku Sp. z o.o.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski 
Krzysztof,  Olbryś  Damian,  Oskroba  Kamil,  Pietrzykowski  Jarosław,  Pobiarżyn  Bogdan,  Przybyłowski 
Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

Uchwała Nr XII/93/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 października 2025 roku w sprawie podwyższenia 
kapitału  zakładowego  spółki  gminnej  działającej  pn. Przedsiębiorstwo  Usług  Wodno-Kanalizacyjnych 
w Pasłęku Sp. z o.o., stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 22.
Informacja  o  oświadczeniach  majątkowych  złożonych  Przewodniczącemu  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku 
w 2025 roku.
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Przewodniczący przedstawił informację o złożonych przez Radnych oświadczeniach majątkowych za 2024 
rok.

Ad pkt 23.
Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Burmistrzowi Pasłęka w 2025 roku.

Burmistrz  Pasłęka  przedstawiła  informację  o  złożonych  przez  osoby  zobowiązane  oświadczeniach 
majątkowych za 2024 rok.

Ad pkt 24.
Odpowiedzi na zapytania i wnioski sołtysów.

W związku z brakiem zapytań i wniosków przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu.

Ad pkt 25.
Sprawy różne.

W tym punkcie głos zabrała Pani Burmistrz przedstawiając pismo Prezesa Sądu Rejonowego w Elblągu.

Następnie  głos  zabrał  Radny  Aleksander  Gajczewski,  który  w  związku  z  pożarem  sortowni  odpadów 
w Elblągu zapytał gdzie w związku z powyższym transportowane będą odpady z terenu gminy Pasłęk i jak 
zmienią się koszty.

W  odpowiedzi  udzieliła  Pani  Burmistrz,  która  poinformowała  o  ustaleniach  poczynionych  podczas 
spotkania z Prezesem ZUO Elbląg i Prezydentem Elbląga.

Jako następna głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zwróciła się do Pana Marcina Bowszy Prezesa 
PUW-K z pytaniem czy sieć kanalizacyjna na terenie Zieloni Pasłęckiej została doprowadzona do granic  
wszystkich  posesji,  a  tak  że  podziękowała  za  uporządkowanie  terenu przy  przepompowni.  Pan  Prezes 
podziękował za słowa uznania ale nie był w stanie z miejsca odpowiedzieć na pytanie  Pani Radnej i obiecał  
dokonać sprawdzenia sytuacji.

Jako  następny  głos  zabrał  Radny  Krzysztof  Kosowski,  który  odniósł  się  jeszcze  do  sprawy  odpadów 
komunalnych informując, że zakład utylizacji w Rudnie jest własnością Związku Gmin i może właściwym 
było by rozważenie wstąpienie do takiego związku.

Odpowiedzi udzielił Pan Sekretarz informując że były prowadzone działania w tym kierunku, niestety gmina 
Pasłęk spotkała się z odmową.

Ad pkt 26.
Zamknięcie obrad sesji.

W związku z brakiem innych spraw do omówienia Przewodniczący zamknął obrady XXI sesji Rady Miejskiej 
w Pasłęku kadencji 2024-2029.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Pasłęku

mgr Bogdan Pobiarżyn
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Sekretarz obrad:
Kamil Oskroba

Protokołował:
Grzegorz Mirys
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	Obecni Radni:
	Dragan Dorota, Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia

